

ВРЕМЯ И ЖИЗНЬ

ОСИННИКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 136 (10546)

Четверг, 18 ноября 1999 года

Газета издается с 1933 года

АППАРАТНОЕ 15 НОЯБРЯ

На этом аппаратном совещании подводили итоги за две недели. Отмечена значимость совещания у первого заместителя губернатора С. Березнева по вопросам расчета с «Кузбассэнерго». Энергетикам нужно как можно больше получить «живых» денег из городского бюджета. Представители администрации г. Осинники доказали, что плата должна взиматься из расчета 26% от общей суммы платежей - это доля собственных доходов в бюджете города.

Продолжается верстка областной программы капитального строительства на 2000 год, в которую внесены сроки о финансировании строительства котельной в поселке Малиновка, а также новой школы в шестом микрорайоне. Хотелось бы верить, что в следующем году город все-таки получит деньги под вышеназванные объекты.

Состоялась профсоюзная конференция угольщиков области, на которой заслушивался отчет о выполнении решений декабрьского (1998 г.) съезда угледпрофсоюза. Наряду с положительным, отмечены многочисленные и серьезные проблемы в отрасли.

В итоговый протокол вошли требования о повышении заработной платы горнякам, об увеличении размера пенсий неработающим пенсионерам, о передаче обязательств по выплате регрессных исков от предприятий государству. Принято Обращение о недопущении продажи угольной компании «Кузнецкуголь».

На заседании городского попечительского совета, где речь шла о критической ситуации в здравоохранении, принято решение о проведении 26 ноября совета директоров с вопросом о платежах в фонд обязательного медицинского страхования.

Восемнадцатого ноября в Осинниках пройдет областной семинар работников культуры, что оценивается как положительное явление.

В школе № 13 отменена третья смена - после ремонта здания учащихся появилась возможность заниматься в две смены.

Близится к завершению ремонт на объектах горбольницы.

Л. БОРИСОВА.

НА ОДНОМ ДЫХАНИИ

Имя Кузьмы Никаноровича ЛОМАКИНА, в прошлом главного экономиста шахты «Капитальная», в нашем городе широко известно. И все же воспользуемся случаем хотя бы кратко рассказать о нем, поскольку 19 ноября он отмечает свой 75-летний юбилей.

Видимо, неспроста родился он в канун военного праздника - Дня ракетных войск и артиллерии, поскольку имеет к нему непосредственное отношение. В августе '42-го года, когда ему еще и 18 лет не исполнилось, он был призван в ряды Красной Армии. Свою военную службу начинав в ракетно-зенитных частях. После непродолжительной военной подготовки в качестве командира зенитно-ракетного расчета был направлен в действующую армию и до окончания войны воевал в составе ракетно-зенитных подразделений Карельского фронта. За участие в

войне, за отвагу и боевые заслуги Кузьма Никанорович был награжден орденом Отечественной войны II степени и многими медалями.

После демобилизации из армии закончил в 1949 году Ленинск-Кузнецкий горный техникум и как специалист был по распределению направлен в наш город на шахту «Капитальная». Некоторое время работал рядовым экономистом, вскоре был назначен руководителем отдела, а несколько позже возглавил всю экономическую службу шахты, затем и треста «Осинникиуголь». Когда трест был ликвидирован, вернулся на шахту и в течение многих лет оставался главным экономистом, вплоть до ухода на заслуженный от

дых. Работая, без отрыва от производственных занятий, закончил филиал Московского финансово-экономического института. Всего же Кузьма Никанорович

проработал на предприятиях города 46 лет, награжден орденом «Знак почета», знаками Шахтерской славы трех степеней, ему присвоено звание «Заслуженный экономист России».

Ныне К. Н. Ломакин на пенсии, но это не значит, что он остался не у дел. По рекомендации администрации города, Кузьма Никанорович возглавляет на общественных началах совет старейшин города.

Три года назад он и его жена Фанина Андреевна отметили золотой юбилей совместной жизни. Имеет двух взрослых детей, внуков, не так давно стал уже прадедушкой.

Поздравляю тебя, Кузьма Никанорович, с 75-летием, здоровья тебе и семейного благополучия. К моим поздравлениям наверняка присоединятся твои друзья и коллеги.

П. ПЕРМИНОВ,
внешт. корр.

Сердечно поздравляем нашего дорогого
ЛОМАКИНА Кузьму Никаноровича
с 75-летием!

Желаем доброго здоровья,
долголетия, душевного спокой-
ства и уюта.
От юбилеев в жизни не уйти.
Они настигнут каждого, как птицы.
Что главное - сквозь годы пронести
Тепло души, сердечности частицы.
Чаша добрый, драгоценный человек!
Мы в этот день считать не будем
годы.
Пусть их немало, но они полны
Тревог, трудов, о нас большой
заботы.
Должны мы поклониться до земли
За добрые советы и участие.

Вы с бабушкой нас в жизни берегли,
Делили с нами радость и несчастья.
Ведь жизнь прожить - не поле
перейти.
Как говорится в русской поговорке,
И было много на твоем пути
Удач, утрат, судьбы крутых пригорков.
Пусть дни бегут, пусть опадают
листья,
Что мы всегда уверены в одном:
Что в нашей жизни существует
пристань -
Родительский надежный, светлый
дом!
Жена, дочь, Оля, Юра, Анечка.

Слагаемые успеха

Так эффективно, как в октябре, «Аларда» не работала, пожалуй, за всю свою историю. Показателями угледобычи можно было гордиться и во время Союза, когда горняки ходили на областные, все-сюзные рекорды.

Может, на предприятии вахтовым методом потрудились многоопытные горняки шахт «Абашевская» или «Есаульская», используя мощные комплексы, самые современные крепи? Нет, конечно, успех достигнут благодаря не какому-то чуду, а тщательно продуманной, кропотливой совместной работе проходчиков, добывчиков, начальников участков, ведущих специалистов.

Последние годы «Аларда» сдала многие завоеванные позиции: снизились угледобыча, производительность труда, росли издержки производства. Долги, особенно по зарплате, зашкаливали за все разумные пределы.

Выздоровление предприятия началось, когда ее возглавил В. И. Горностаев, бывший начальник службы проходки «Кузнецкуголья», а собрание акционеров приняло решение передать в залог 61 процент акций в доверительное управление компании на один год.

После собрания прошло девять месяцев. Казалось бы, что можно изменить за такой короткий срок? Оказалось, многое. Еще в январе скажи горнякам, что будет аккуратно, из месяца в месяц, выплачиваться зарплата, они приняли бы такие обещания за наемщику. Но руководители «Кузнецкуголья» слово сдержали - были погашены долги по зарплате даже за 1996 год. Это сказалось на настроении людей, на их отношении к делу, к дисциплине. Горняки ощутили значимость своего труда.

Главный курс предприятий - активное внедрение новых технологий. Увеличилось число подготовительных участков, численность проходчиков сравнялась с добывчиками. В Малиновском районе в мощный кулак объединены три бригады. Они уже в ближайшее время подготавливают лаву. Горняки стали широко применять самое современное оборудование - стальеполимерные анкеры. Их поставка налажена в Томского приборного завода. Новая крепь существенно снизила металлоемкость. Заметно увеличилась производительность труда. Экономия средств составила около 20 процентов. Уменьшилась ава-

рийность, а это тоже немалая экономия времени и материалов. На анкеры уже переведены три забоя. Там, где повышенное горное давление, используется мощная рамочная крепь КМ-142 с комбайном КСП.

Применяя постоянные схемы работы, умело преодолевая

полотна. Живых денег на покупку техники у предприятия нет, но выручила шахтерская валюта - уголь. В счет оплаты отгрузили машзаводам топливо. И сегодня лава 3-1-20 оснащена лавовым конвейером, мощной дробилкой и перегружателем. Переоборудование сразу же сказалось на объемах угледобычи.

С полной отдачей используются механизированные комплексы. Горняки восьмого участка комплексом КМ-130 в октябре выдали на-гора 104,5 тысячи тонн угля. Это один из самых высоких показателей не только в Осинниковском руднике, но и в компании «Кузнецкуголь».

Намного перекрыли производственную программу горнорабочие двенадцатого участка.

На проходческих и добывочных участках ощущено возрастла нагрузка на технику. Но когда выходил из строя какой-нибудь агрегат, на помощь приходил коллектив участка ремонта забойного оборудования. При всех сложностях с обеспечением запчастями, ремонтники на своем «зводе» только за полгода отладили три добывочных, четыре проходческих комбайна, 30 редукторов, столько же маслонасосов, 500

Факт и комментарий

6 ноября газета «Время и жизнь» сообщила, что в октябре шахта «Аларда» при задании 160 тысяч тонн выдала на-гора 194,458 тыс. тонн угля.

обильную обводненность, загазованность, бригады Н. И. Карташова, А. Н. Попова, В. Н. Гагарина и другие метр за метром наращивают скорость проходки, создают солидный фронт работ добывщикам.

Шаг за шагом совершенствуется технология выемки угля. Обновилось оборудование. Появились погрузочная машина, забойный и ленточный конвейеры, дробилка ДУ-1000, ленточные

решетки для крепления горных выработок.

Слаженно, как единый организм, действовали в октябре все механизмы в лавах. Такой рабочий пульс и обеспечил небывалый рост угледобычи.

А в ноябре горняки наметили еще выше поднять планку - выдать на-гора 240 тысяч тонн топлива. «Аларда» строит долгосрочные планы на последующее десятилетие. Оформляется документация на прирезку к шахтному полю с переходом на горизонт -300, где залегают мощные пласти коксующегося угля.

У горняков «Аларды» еще много задач и проблем. Но они теперь точно знают, что развитие производства, личное благополучие каждого - в их руках и в руках специалистов, умелых производственников.

И. ТЕПЛОВ.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

НАШЕДШЕГО документы на имя А. С. Короткова прошу вернуть за вознаграждение по адресу: ул. 50 лет Октября, 26-8, тел. 2-50-84.

Неверов Сергей Иванович - кандидат в депутаты Государственной Думы РФ **Я верю в будущее!**

В России живут 3 процента населения планеты, на ее территории сосредоточено 35 процентов запасов мировых ресурсов и более половины стратегического сырья. При их суммарной оценке каждый россиянин оказывается в 3-5 раз богаче американца и в 10-15 раз любого европейца. В материально-технологическом аспекте Россия - единственная в мире страна, самодостаточная для интенсивного социально-экономического развития.

Я профсоюзный работник, защита интересов граждан - моя профессия. Я считаю, что социальная политика должна быть главным и первостепенным направлением внутренней политики государства, которое призвано обеспечить высокий уровень жизни своих граждан от ребенка до пенсионера. Если власть правильно расставляет приоритеты, социальная политика становится базой политики экономической, а не наоборот.

Во времена общественной собственности на средства производства государство было гарантом социально-экономических прав граждан - права на труд и отдых, жилище, бесплатное образование и бесплатную медицинскую помощь, материальное обеспечение в старости и в случае потери трудоспособности.

Экономические реформы и приватизация привели к переделу собственности. З процента населения страны стали хозяевами средств производства, остальные 97 - наемными работниками. На рынке труда рабочая сила становится предметом купли-продажи, то есть товаром. Но коренные изменения характера, трудовых и общественных отношений не нашли отражений в сфере права. Трудовой кодекс оперирует вчерашними понятиями о собственности и экономических отношениях. Гражданский кодекс не увязан с КЗоТом, трудовое законодательство - с законами об акционерных обществах. Государство же, оправдывшись от общенародной собственности, автоматически перестало быть гарантом прав своих граждан. Приходится констатировать: интересы наемных работников законом не защищены.

Я считаю, что на данном этапе развития российского общества необходимо усилить роль государства в регулировании экономики и экономических отношений. Только сильная социальная

- Родился в 1961 году. Коренное кузбассовец.
- 1983 год - рабочий, шахта «Есаульская».
- 1989 год - председатель профкома шахты «Есаульская».
- 1998 год, июль - председатель совета углепрофсоюза Кузбасса.
- 1998 год, декабрь - заместитель председателя Российской угольного профсоюза.
- Имеет высшее горное образование, заканчивает юридический факультет.
- Женат, воспитывает дочь. Проживает в Новокузнецке.



политика обеспечит успех политики экономической. Реформы должны проводиться во благо народа.

Шахтеры, металлурги, энергетики, учителя, врачи, - то есть наемные работники, представляющие класс, лишенный средств производства, - должны заставить государство вернуться к своим обязанностям и восстановить функции гаранта интересов каждого гражданина. За основу предлагаю взять опыт российских угольных профсоюзов, которые заняли принципиальную позицию в отстаивании интересов шахтеров.

Вспомните майские события 1998 года. Задержки выплаты заработной платы заставили горняков перекрыть Транссибирскую железнодорожную магистраль. Их поддержали бюджетники. Профсоюзы угольщиков вступили в переговоры с правительством и добились удовлетворения требований шахтеров, металлургов, педагогов, медиков. Были выплачены долги по заработной плате, по регрессным искам.

Совместно с администрацией области и правительством профсоюзы организовали «Угольфонд», из средств которого начали оказывать помощь инвалидам труда. Мы обеспечили их средствами передвижения - автомобилями «Ока» с ручным управлением, профинансировали протезирование в клиниках.

Профсоюзы угольщиков достигли соглашения с администрацией Кузбасса и правительством России о сносе ветхого жилья. Более тысячи семей переехали в новые квартиры.

По инициативе профсоюзов на многих шахтах Кузбасса из фонда предприятия начали оказывать материальную помощь неработа-

ющим пенсионерам. Например, на шахте «Есаульская» каждый пенсионер имеет дополнительную к пенсии 100 рублей.

Профсоюзы заключили соглашение с правительством об обязательном летнем оздоровительном отдыхе детей, и только в этом году вложено в его организацию более 20 миллионов рублей.

Переговоры с властью стали основным способом разрешения и урегулирования трудовых конфликтов, защиты интересов наемных работников. Однако договоренности не имеют силы закона, поэтому многие правительственные обещания работникам бюджетной сферы не были выполнены. Надежной опорой нам должен стать закон, в связи с чем роль Государственной Думы представляется ключевой.

Оставаясь в условиях реального бюджета, но законодательно закрепив за государством функции гаранта прав российских граждан и приоритет социальной политики как базы политики экономической, мы можем реализовать задачи:

- поэтапного увеличения минимального размера оплаты труда сначала до уровня реального прожиточного минимума, затем - до рационального уровня;

- своевременной индексации заработной платы в соответствии с ростом цен на товары народного потребления и услуги;

- законодательного закрепления приоритета выдачи заработной платы перед выплатой налогов в бюджеты всех уровней.

Через благополучие каждого гражданина мы придем к благополучию страны.

ПОЛИТИЧЕСКАЯ РЕКЛАМА. Оплачена из избирательного фонда кандидата в депутаты Государственной Думы РФ Сергея Неверова.

УЖЕ второй год школа N 19 пос. Малиновка ведет работу по ознакомлению детей с народными христианскими праздниками. Наша детская библиотека принимает в этом активное участие.

Очередной цикл мероприятий был посвящен русским народным обычаям и традициям осени. На эту тему сотрудники детской библиотеки подготовили и провели музыкально-литературную композицию «Осень, осень, в гости просим!». Ярким украшением мероприятия была выставка даров осени, оформленная в виде художественной композиции. Ведущие - библиотекари А. Б. Дикарева и Л. Г. Клещева - рассказали о праздниках, связанных с окончанием сельскохозяйственных работ, церковным календарем. Ребята услышали исконно русские образцы народного творчества: сказки-притчи, обрядовые песни, потешки, загадки, пословицы и поговорки. А потом отвечали на вопросы викторины. В течение всего мероприятия звучала музыка из русского альбома «Калинка» Д. Ласта.

Благодаря тому, что сложный материал был представлен в доступной игровой форме, дети слушали с большим интересом. Надеемся, что все это останется в их памяти на долгие годы.

О. ПОПКОВА,
заведующая детской библиотекой пос. Малиновка.

А КАНДИДАТЫ

КТО?

ПЕРВЫЙ виток на вираже предвыборной гонки благополучно завершен. Благополучно не для всех претендовавших на заветный мандат кандидата в депутаты Государственной Думы. Из 55 заявивших о сборе подписей в Кемеровской области к финишу прибыли 28, зарегистрировано 23 кандидата (на прошедших выборах - 40). Непростой оказалась дистанция: кто-то не сумел набрать необходимое количество подписей, четверым отказано в регистрации (подписи избирателей в поддержку претендентов на кандидатский мандат не в полной мере соответствовали требованиям закона и т. д.).

В. Я. Медиков (Новокузнецкий округ N 90)ступил на тропу борьбы с подстраховкой: он выдвигался и от группы избирателей, и от избирательного блока «Отечество - вся Россия», где в тройке лидеров Е. М. Примаков, Ю. М. Лужков, В. А. Яковлев. Зарегистрирован В. Я. Медиков от избирателей, по его выбору.

Только восемь зарегистрированных кандидатов по Кемеровской области выдвинуты избирателями, остальные - избирательными блоками или объединениями. Наибольшее количество кандидатов - трое - выдвинуто от «ДОПД - «Наш дом - Россия». Здесь одно уточнение: для совершения действия регистрации кандидат обязан был либо собрать подписи, либо внести залог в сумму 83490 рублей. Все представители НДР внесли залог. Все представители КПРФ, а их двое (Н. А. Останина и Ю. И. Чунькова) - подпись листы.

На избирательно-политической карте Кузбасса отмечены 14 избирательных объединений, в том числе:

Выборы

На каждом избирательном участке за 30 дней до голосования будут выделены специальные места для информационных материалов обо всех кандидатах, блоках и объединениях. В этих материалах, в случае наличия неснятой или непогашенной судимости, наличия, помимо гражданства Российской Федерации, гражданства иностранного государства того или иного кандидата, эти данные должны быть указаны и в бюллетене.

блоки «Блок Жириновского», «Отечество - вся Россия», «Медведь», объединение «Яблоко», «Общероссийское политическое движение», «В поддержку армии». Выдвиженцем последнего блока стал известный по событиям на острове Даманском, некогда молодой сержант, а ныне военный пенсионер, но все-таки молодой, Ю. В. Бабанский.

Гвардию пенсионеров на нашем, девяностом, Новокузнецком округе представляет бывший кемеровчанин, а ныне москвич А. Ф. Бир.

Появляло в родные края и двух других кузбасских москвичей: известного писателя, бывшего новокузнецчанина Г. Л. Немченко, ныне политического обозревателя журнала «Российская Федерация - сегодня», бывшую кемеровчанку, а теперь политического обозревателя Всероссийской государственной телерадиокомпании Т. Н. Землянских-(Худобину).

С вышеизвестными кандидатами решил потягаться на одном и том же округе - Прокопьевском, N 91 - еще один москвич, но хорошо известный в Кузбассе как бывший министр угольной промышленности СССР, теперь же президент Международного Горного конгресса М. И. Шадов.

Спектр политических пристрастий москвичей разнообразен: Г. Л. Немченко выдвинут блоком НДР, Т. Н. Землянских (Худобина) - «Союзом правых сил», М. И. Шадов - «Блоком генерала Андрея Николаева и академика Святослава Федорова».

Четвертым претендентом на этом, 91-м Прокопьевском округе зарегистрирована депутат Государственной Думы Н. А. Останина, выдвинутая от КПРФ.

Какой размах приобретет здесь конкурентная борьба, время покажет, но вот количество претендентов на прокопьевский мандат наименьшее в Кузбассе - четверо. Пять кандидатов на 88-м, Кемеровском округе, по семь - на 89-м (Ленинск-Кузнецкий) и 90-м (Новокузнецкий).

Наиболее активно заявил о себе директорский корпус области: пять кандидатов - генеральный директора, двое из них проходят по нашему, Новокузнецкому округу - С. Ф. Еремин (генеральный директор ЗАО «Сибирский хлеб»), В. А. Неустроев (генеральный директор ЗАО «Строительная компания «Южкузбастстрой»). Один из двух баллотирующихся в области руководителей профсоюза, С. И. Неверов, также баллотируется на Новокузнецком округе.

Избирателям небезинтересно, наверное, узнать, каков же возрастной ценз претендентов на депутатский мандат? Спектр весьма широк: от 30 до 72 лет, большинство - в пределах 50-60 лет.

Итак, в Кемеровской области окончательно определился состав претендентов на четыре депутатских мандата Государственной Думы по одномандатным округам. Начинается второй этап предвыборного ралли, пожалуй, самый интересный - агитация. При этом зарегистрированный кандидат, блок или объединение вправе самостоятельно избирать форму и характер своей предвыборной агитации. В их распоряжении средства массовой информации, множество других форм. На каждом избирательном участке за 30 дней до голосования будут выделены специальные места для информационных материалов обо всех кандидатах, блоках и объединениях. В этих материалах, в случае наличия неснятой или непогашенной судимости, наличия, помимо гражданства Российской Федерации, гражданства иностранного государства того или иного кандидата, эти данные должны быть указаны. Они будут указаны и в бюллетене.

Информационные материалы кандидатов в депутаты могут вывешиваться, расклеиваться в помещениях, на зданиях, в сооружениях - с согласия собственников или владельцев указанных объектов. Распространение подложных предвыборных материалов наказывается в соответствии с законом. Да и к самому содержанию предвыборных информационно-агитационных материалов на этот раз предъявляются весьма серьезные требования.

Итак, второй этап предвыборной борьбы начался.

Л. СМИРНОВА.

ОБЕДНИЧЬИ

**Городской Совет народных депутатов города Осинники Кемеровской области
РЕШЕНИЕ**

10 ноября 1999 г. № 69

**ОБ УЧАСТКОВЫХ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ КОМИССИЯХ ПО ПОДГОТОВКЕ И ПРОВЕДЕНИЮ
ВЫБОРОВ ДЕПУТАТОВ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РФ**

На основе предложений избирательных объединений, избирательных блоков, общественных объединений, собраний избирателей по месту жительства, работы, службы, учебы, для подготовки и проведения выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания РФ, в соответствии с Федеральным Законом «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации» от

24.06.99 г. N 121-ФЗ, городской Совет народных депутатов

решил:

1. Установить состав участковых избирательных комиссий N 1/777; 3/779; 9/785; 4/780; 6/782; 11/787; 12/788; 13/789; 15/791; 28/804 в количестве 10 человек; участковых избирательных комиссий N 5/781; 7/783; 14/790; 17/793; 29/805 в количестве 11 человек; участковых избирательных комиссий N

18/794; 19/795; 24/800; 25/801; 27/803 в количестве 9 человек;

участковых избирательных комиссий N 8/784; 22/798; 23/799; 26/802 в количестве 7 человек;

участковой избирательной комиссии N 16/792 в количестве 8 человек;

участковых избирательных комиссий N 10/786; 20/796 в количестве 6 человек;

участковой избирательной комиссии N 2/778 в количестве 12 человек;

участковой избирательной комиссии N 21/797 в количестве 13 человек.

2 Утвердить персональный состав участковых избирательных комиссий с правом решающего голоса, согласно Приложению.

3. Опубликовать настоящее решение в средствах массовой информации.

**Председатель
городского Совета
Г. Г. КАПЛИЕНКО.**

СПИСОК

**ЧЛЕНОВ УЧАСТКОВЫХ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ КОМИССИЙ ПО ПРОВЕДЕНИЮ
ВЫБОРОВ ДЕПУТАТОВ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

(После фамилии, имени, отчества членов комиссий указано, кем они выдвинуты).

**ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 1/777
ЦЕНТР - ЗАГС, тел. 2-29-72**

1. ЗЕРНОВ Николай Титович - горэлектросеть.
2. ЛОКТЕВА Надежда Ивановна - горэлектросеть.
3. КРЫКСИНА Надежда Петровна - горэлектросеть.
4. БЫСТРОВА Надежда Николаевна - горэлектросеть.
5. ГРОМОВА Ольга Анатольевна - горэлектросеть.
6. ВОЛОШИНА Валентина Анатольевна - горэлектросеть.
7. ЧЕРГИНЕЦ Ольга Романовна - ЗАГС.
8. ФАТЕНКОВА Валентина Васильевна - ЗАГС.
9. КОНОВАЛОВА Нина Сергеевна - ЗАГС.
10. ГНЕДОВ Павел Анисимович - КПРФ.

**ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 2/778
ЦЕНТР - ПУ N 60, тел. 2-34-66**

1. БРЮХОВСКИХ Виталий Павлович - ПУ-60.
2. КОВАЛЕВА Ольга Константиновна - ПУ-60.
3. ГЕРМАН Ирина Николаевна - ПУ-60.
4. ГОЛОБОКОВ Геннадий Александрович - ПУ-60.
5. СЕНЬКО Александр Сергеевич - ПУ-60.
6. ГРИБКОВ Александр Алексеевич - ПУ-60.
7. СТАРОДУБОВ Геннадий Петрович - ПУ-60.
8. ГРАЧЕВ Михаил Александрович - ПУ-60.
9. ГУБЕРТ Наталья Дмитриевна - ПУ-60.
10. ТЫРЕНКОВА Лариса Николаевна - ПУ-60.
11. СТАРОДУБЦЕВА Лариса Николаевна - ПУ-60.
12. КУЗНЕЦОВ Михаил Михайлович - КПРФ.

**ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 3/779
ЦЕНТР - ОШСУ ОАО
«ОСИННИКИШАХТОСТРОЙ»,
тел. 2-34-06**

1. ТЕЛЬТЕВСКАЯ Нина Ивановна - ОАО «ОШС».
2. ЯРОЩУК Галина Григорьевна - ОАО «ОШС».
3. АНДРУСЕНКО Наталья Александровна - ОАО «ОШС».
4. КАЗАКОВ Владимир Федотович - ОАО «ОШС».
5. КРЕЧЕТОВА Галина Николаевна - ОАО «ОШС».
6. НАЗАРОВА Надежда Ивановна - ОАО «ОШС».
7. СОЛОМЕННИКОВА Людмила Серафимовна - ОАО «ОШС».
8. ЯРОЩУК Ирина Алексеевна - ОАО «ОШС».
9. ВЕТРЯКОВА Мария Михайловна - ОАО «ОШС».
10. ОМАЛЬЧУК Софья Наумовна - КПРФ.

**ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 4/780
ЦЕНТР - ШКОЛА N 35,
тел. 2-34-34, 2-34-02**

1. АНЬШИНА Наталья Федоровна - школа N 35.
2. ВЕХОВА Людмила Анатольевна - школа N 35.
3. МЕЛЬНИКОВА Надежда Васильевна - школа N 35.
4. ОЩЕПКОВА Светлана Геннадьевна - школа N 35.
5. ПАДАЛКА Венера Нагимовна - школа N 35.
6. РЫКОВА Наталья Эдуардовна - школа N 35.
7. СУЯЗОВА Ольга Ивановна - школа N 35.
8. ХУДЯКОВА Виктория Юрьевна - школа N 35.
9. ЦИМБАЛ Елена Михайловна - школа N 35.
10. АРТЕМОВА Ольга Евгеньевна - КПРФ.

**ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 5/781
ЦЕНТР - ШКОЛА N 31, тел. 2-37-90**

1. МЕДВЕДЕВА Зинаида Ивановна - хлебокомбинат.
2. ЗВЕРЕВА Любовь Андреевна - ЦБС.
3. РУЧИНА Валентина Петровна - хлебокомбинат.
4. АРХИПЕНКО Владимир Николаевич - хлебокомбинат.
5. МОСТОКАЛОВА Оксана Викторовна - ЦДБ.
6. ПРИЛЕПИНА Елена Александровна - хлебокомбинат.

7. ПУТИНА Юлия Леонидовна - ДМШ-53.

8. РОЖНОВА Нина Васильевна - ЦБС.

9. ФАДЕЕВА Юлия Борисовна - ДМШ-53.

10. КАУЧАКОВА Тамара Александровна - КПРФ.

**ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 6/782
ЦЕНТР - ЦЕНТР ЭСТЕТИЧЕСКОГО
ВОСПИТАНИЯ**

1. ПИКАЛОВ Олег Александрович - школа N 36.
2. БЫКОВСКАЯ Галина Николаевна - школа N 36.
3. БЕЛОУСОВА Нина Ивановна - школа N 36.
4. ЗЕМЛЯНОВА Наталья Степановна - школа N 36.
5. ЛОГИНОВА Наталья Владимировна - школа N 36.
6. МЕРЕЙНИК Татьяна Валерьевна - школа N 36.
7. КОНДРАНИНА Елена Александровна - школа N 36.
8. ХАБИБУЛИН Шамиль Наильевич - школа N 36.
9. САХНЮК Светлана Михайловна - «Яблоко».
10. АЛЕКСЕЕВА Лидия Петровна - КПРФ.

**ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 7/783
ЦЕНТР - ШКОЛА N 36, тел. 2-24-79**

1. КНАУБ Екатерина Богдановна - АООТ «Ф. «Кузбасс».
2. КАНАЕВА Любовь Александровна - АООТ «Ф. «Кузбасс».
3. ОВСЯННИКОВА Надежда Алексеевна - АООТ «Ф. «Кузбасс».
4. БОРОДУШКИНА Нина Владимировна - АООТ «Ф. «Кузбасс».
5. ЗАКОВОРОТНАЯ Екатерина Степановна - АООТ «Ф. «Кузбасс».
6. КВАШНИНА Татьяна Владимировна - АООТ «Ф. «Кузбасс».
7. РЫБАЛКИНА Антонина Григорьевна - АООТ «Ф. «Кузбасс».
8. СИЛАЕВА Татьяна Сергеевна - АООТ «Ф. «Кузбасс».
9. ЛЕВКОВИЧ Клавдия Ивановна - КПРФ.
10. НУРТДИНОВ Равиль Мирамбирович - ГОО «Яблоко».

**ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 8/784
ЦЕНТР - ОСИННИКОВСКИЙ
ГОРНОТЕХНИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ,
тел. 2-35-76**

1. ПРИСКОКА Лев Яковлевич - ОГТК.
2. ЛУХИНА Татьяна Дмитриевна - профсоюз ОГТК.
3. ПОТОПАЕВА Галина Васильевна - ОГТК.
4. ПРИСКОКА Галина Тимофеевна - ОГТК.
5. МЕЗЕНЦЕВА Татьяна Владимировна - ОГТК.
6. БЫЧИХИН Николай Иванович - ОГТК.
7. ЗИНОВЬЕВА Мария Семеновна - КПРФ.

**ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 9/785
ЦЕНТР - ШКОЛА N 5, тел. 2-25-84**

1. ЛОГАЧЕВА Галина Валентиновна - УСЗН.
2. БЛОХИНА Ольга Михайловна - УСЗН.
3. ЕРМИЗИНА Надежда Владимировна - УСЗН.
4. РАСПОНАМАРЕВ Анатолий Сергеевич - ЦСПН.
5. ПУГАЧЕВА Галина Ивановна - ЦСПН.
6. МАСТЕРСКИХ Вера Васильевна - ЦСПН.
7. БАРАНОВА Ирина Геннадьевна - ЦСПН.
8. ЕГОРОВА Тамара Петровна - ЦСПН.
9. БОЛТЕНКОВА Наталья Николаевна - «Яблоко».
10. БУЛАТОВА Светлана Семеновна - КПРФ.

**ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 10/784
ЦЕНТР - ОАО «ОСИННИКОВСКИЙ
КИРЗАВОД», тел. 2-36-36, 2-28-14**

1. ШАМСУТДИНОВА Лариса Викторовна - АООТ «ОКЗ».

2. ЯНИНА Людмила Георгиевна - АООТ «ОКЗ».

3. ПЫШИНА Валентина Дмитриевна - АООТ «ОКЗ».

4. СУХИНСКАЯ Зоя Ивановна - АООТ «ОКЗ».

5. БЕСПАЛОВА Валентина Гавриловна - КПРФ.

6. СЕЛЕДКОВА Вера Васильевна - АООТ «ОКЗ».

**ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 11/787
ЦЕНТР - ПУ N 45**

1. ПЕТУХОВ Леонид Петрович - ПУ N 45.
2. ГРИШИНА Светлана Михайловна - ПУ N 45.
3. АПАКОВА Валентина Федоровна - совет ветеранов.
4. ЛЕОНТЬЕВА Людмила Алексеевна - ПУ N 45.
5. МОНЫЧ Ираида Ивановна - ПУ N 45.
6. ПИГУЗОВА Надежда Александровна - ПУ N 45.
7. ПЕТУХОВ Анатолий Петрович - ПУ N 45.
8. САВЧУК Ярослав Иванович - ПУ N 45.
9. МУХИНА Светлана Юрьевна - ПУ N 45, профсоюз.
10. КАШИРИН Геннадий Михайлович - КПРФ.

**ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 12/788
ЦЕНТР - ШКОЛА N 3**

1. МИНЕЕВА Инна Геннадьевна - МП «УЖКХ».
2. МОЛЧАНОВА Мария Федоровна - МП «УЖКХ».
3. НИКОЛАЕВА Елизавета Александровна - МП «УЖКХ».
4. ИЛЬЧЕВА Наталья Викторовна - МП «УЖКХ».
5. ГОЛУБОВА Ирина Валерьевна - МП «УЖКХ».
6. ТЕРЕНТЬЕВА Наталья Юрьевна - МП «УЖКХ».
7. ЮХЛИНА Татьяна Борисовна - МП «УЖКХ».
8. ЧЕРНОРАЙ Лилия Рафаиловна - МП «УЖКХ».
9. АЛЕКСАНДРОВА Валентина Андреевна - МП «УЖКХ».
10. СОРОКИНА Марина Анатольевна - КПРФ.

**ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 13/789
ЦЕНТР - ДК «ШАХТЕР»,
тел. 2-35-00, 2-48-76**

1. ГРИШИНА Светлана Михайловна - ОАО «Электросвязь» ф-л Осинниковского узла связи.
 2. ПОЗДНЯКОВ Александр Петрович - ОАО «Электросвязь» ф-л Осинниковского узла связи.
 3. ЛЕДЕНЕВА Татьяна Николаевна - ОАО «Электросвязь» ф-л Осинниковского узла связи.
 4. ДЕРЯБИНА Любовь Васильевна - Дом культуры «Шахтер».
 5. ИСКАКОВА Тамара Александровна - Дом культуры «Шахтер».
 6. МАЛАХОВА Татьяна Альбертовна - Дом культуры «Шахтер».
 7. КОЗЕРУК Елена Михайловна - Осинниковский почтamt.
 8. САВЕЛЬЕВ Константин Борисович - Осинниковский почтamt.
 9. СУХАНОВА Ирина Николаевна - Осинниковский почтamt.
 10. ГИЗУЛИН Федор Иванович - КПРФ.
- ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 14/790
ЦЕНТР - ШКОЛА N 32, тел. 2-29-36**
1. УШАКОВА Людмила Александровна - МП «Водоканал».
 2. БУЛЫЧЕВА Наталья Николаевна - МП «Водоканал».
 3. КАШИЦИНА Наталья Викторовна - МП «Водоканал».
 4. КРЫЛОВА Наталья Анатольевна - МП «Водоканал».
 5. ЯЦЕНКО Сергей Николаевич - МП «Водоканал».
 6. ЗАГАЙНОВА Наталья Анатольевна - МП «Водоканал».

СПИСОК

ЧЛЕНОВ УЧАСТКОВЫХ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ КОМИССИЙ ПО ПРОВЕДЕНИЮ ВЫБОРОВ ДЕПУТАТОВ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

(После фамилии, имени, отчества членов комиссий указано, кем они выдвинуты).

7. БЕРЕЗНИК Валентина Владимировна - МП «Водоканал».

8. КРОТОВ Александр Иванович - МП «Водоканал».

9. МОЖАЕВА Дина Игоревна - МП «Водоканал».

10. МИРОНОВА Елена Александровна - МП «Водоканал».

11. ИВАШЕНЦЕВА Татьяна Ивановна - КПРФ.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 15/791

**ЦЕНТР - МП «ТРАМВАЙНОЕ
УПРАВЛЕНИЕ», тел. 2-49-43**

1. ШИШКИН Евгений Иванович - МП «Трамвайное управление».

2. ОРЕХОВА Лариса Викторовна - МП «Трамвайное управление».

3. ГРУШИНА Людмила Алексеевна - МП «Трамвайное управление».

4. АНТРОПОВА Тамара Терентьевна - МП «Трамвайное управление».

5. МАЗЕПИНА Вера Петровна - МП «Трамвайное управление».

6. ФЛИНК Анатолий Николаевич - МП «Трамвайное управление».

7. БОЧКАРЕВ Анатолий Павлович - МП «Трамвайное управление».

8. ЯНУКОВИЧ Валентина Андреевна - МП «Трамвайное управление».

9. ПУШКАРЕВА Ольга Ивановна - МП «Трамвайное управление».

10. КОЗЛОВА Мария Петровна - КПРФ.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 16/792

ЦЕНТР - ШКОЛА N 1, тел. 2-29-70

1. КАЦАЛАПОВ Гарий Петрович - ОАО «Кузнецкпогрузтранс».

2. ЯРЦЕВА Ольга Геннадьевна - ОАО «Кузнецкпогрузтранс».

3. ЯРЦЕВА Клавдия Гурьевна - ОАО «Кузнецкпогрузтранс».

4. ЖУРАВЛЕВА Наталья Александровна - ОАО «Кузнецкпогрузтранс».

5. ДВУРЕЧЕНСКАЯ Лидия Васильевна - ОАО «Кузнецкпогрузтранс».

6. СКВОРЦОВА Татьяна Алексеевна - ОАО «Кузнецкпогрузтранс».

7. ТУРЦЕВ Сергей Геннадьевич - ОАО «Кузнецкпогрузтранс».

8. МАРИНЧЕНКО Валентин Иванович - КПРФ.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 17/793

ЦЕНТР - ШКОЛА N 13

1. ЛЕО Ольга Васильевна - АООТ «ОРМЗ».

2. ТАРСКИХ Валерий Алексеевич - АООТ «ОРМЗ».

3. РОМАНОВ Иван Андреевич - АООТ «ОРМЗ».

4. СКЕБЕР Александр Викторович - АООТ «ОРМЗ».

5. КАЗАНЦЕВА Людмила Николаевна - АООТ «ОРМЗ».

6. МОРОЗОВА Альбина Вячеславовна - АООТ «ОРМЗ».

7. ЧЕРВОТКИНА Елена Леонтьевна - АООТ «ОРМЗ».

8. ЦЕДРИК Надежда Васильевна - КПРФ.

9. КАЗИОНОВ Юрий Минович - АООТ «ОРМЗ».

10. ДЗЯБЕНКО Любовь Васильевна - АООТ «ОРМЗ».

11. ГАБДУЛХАКОВ Наиль Габделахатович - АООТ «ОРМЗ».

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 18/794

ЦЕНТР - ШКОЛА N 4,

тел. 2-39-42, 2-29-60

1. АСЕЕВ Виктор Иванович - детдом N 4.

2. РЕЗНИЧЕНКО Владимир Николаевич - детдом N 4.

3. СОРОКИНА Нина Михайловна - детдом N 4.

4. ЧУПИКОВА Ольга Евгеньевна - детдом N 4.

5. САПОЖНИКОВА Наталья Михайловна - детдом N 4.

6. МЕЗРИНА Елена Александровна - детдом N 4.

7. МАНЗЮК Светлана Ивановна - детдом N 4.

8. ЗОЛОТАРЕВА Екатерина Афанасьевна - совет ветеранов.

9. КОВАЛЬ Тамара Ивановна - КПРФ.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 19/795

ЦЕНТР - МП «РЭУ ЖКХ», тел. 2-47-21

1. ОРЛОВА Татьяна Павловна - МП «РЭУ ЖКХ».

2. КОВАЛЕВА Светлана Захаровна - МП «РЭУ ЖКХ».

3. ШАМАЛЬ Галина Степановна - МП «РЭУ ЖКХ».

4. РЕЧМАН Владимир Антонович - МП «РЭУ ЖКХ».

5. ФЕХТ Олег Александрович - МП «РЭУ ЖКХ».

6. КОРНЕВ Михаил Александрович - МП «РЭУ ЖКХ».

7. КЛИМЕНСКАЯ Наталья Александровна - МП «РЭУ ЖКХ».

8. КОЛЕСНИЧЕНКО Лариса Алексеевна - МП «РЭУ ЖКХ».

9. ГОРДЕЕВА Татьяна Михайловна - МП «РЭУ ЖКХ».

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 20/796

ЦЕНТР - ШКОЛА N 7,

тел. 7-28-51, 7-28-58

1. ПОПОВА Ирина Андреевна - школа N 7.

2. УНАШЕВА Миля Григорьевна - школа N 7.

3. АХМЕТШИНА Наталья Александровна - школа N 7.

4. ЗЕНГЕР Ольга Владимировна - школа N 7.

5. ТЫМЧЕНКО Эмма Михайловна - школа N 7.

6. ЖИГЛОВА Любовь Никандровна - КПРФ.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 21/797

ЦЕНТР - ШКОЛА N 2, тел. 7-29-91

1. КОСОВА Клавдия Васильевна - школа N 2.

2. МИРОШНИЧЕНКО Елена Александровна - школа N 2.

3. ШЕМЯКОВА Ольга Николаевна - школа N 2.

4. МИГУЛИНА Марина Валентиновна - школа N 2.

5. ПРИМАЧЕНКО Валентина Николаевна - школа N 2.

6. КАЛАШНИКОВА Галина Павловна - школа N 2.

7. ЧАБАН Ирина Викторовна - школа N 2.

8. КОСОВА Наталья Ивановна - школа N 2.

9. ИСАЧЕНКО Нина Илларионовна - школа N 2.

10. ДМИТРОВА Ирина Владимировна - школа N 2.

11. КУЛИК Наталья Борисовна - школа N 2.

12. ЧУГАНОВА Людмила Витальевна - школа N 2.

13. ЖИЛИН Григорий Петрович - КПРФ.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 22/798

ЦЕНТР - ОАО «ШАХТА

«ОСИННИКОВСКАЯ», тел. 7-25-89

1. ПОЛЕЩУК Юрий Николаевич - ОАО «Ш. «Осинниковская».

2. СИВКОВА Ольга Дмитриевна - ОАО «Ш. «Осинниковская».

3. БАЖЕНОВА Елена Васильевна - ОАО «Ш. «Осинниковская».

4. БОЛЬШАНИНА Елена Валерьевна - ОАО «Ш. «Осинниковская».

5. ДУВАКИНА Татьяна Михайловна - ОАО «Ш. «Осинниковская».

6. ПУЧКУНОВА Ирина Константиновна - ОАО «Ш. «Осинниковская».

7. ПАНОВ Александр Васильевич - КПРФ.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 23/799

ЦЕНТР - ШКОЛА N 10, тел. 7-27-57

1. ГОРОБЧЕНКО Галина Доминиковна - централизованная бухгалтерия.

2. РОЗЕНБЕРГ Татьяна Викторовна - администрация п. Тайжина.

3. ШАХОВЦЕВА Мария Викторовна - администрация п. Тайжина.

4. СТАЛЕВ Виктор Пётрович - ВТС ООО «Тайжина».

5. КУЗЬЯЕВА Ксения Семеновна - КПРФ.

6. АРТАНОВА Людмила Михайловна - школа N 10.

7. ЛОПАТИН Александр Михайлович - управление профилактики.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 24/800

ЦЕНТР - ДК «ВЫСОКИЙ»,

тел. 28-5-63, п. Тайжина

1. БЕДАРЕВА Ольга Михайловна - детский приют.

2. ПОЗДНЯКОВА Лидия Яковлевна - ООО «Тайжина».

3. АЛЕШИНА Октябринна Александровна - совет ветеранов.

4. КОЛЕСОВА Светлана Александровна - администрация п. Тайжина.

5. СУШИНА Наталья Ивановна - КПРФ.

6. АПЕХТИНА Людмила Григорьевна - администрация п. Тайжина.

7. САГДИЕВА Лидия Геннадьевна - школа N 33.

8. САГДИЕВ Ильгизар Сулейманович - шахта «Тайжина».

9. ШЛЕЙ Владимир Антонович - совет ветеранов.

ВОВ.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 25/801

ЦЕНТР - ШКОЛА N 23, тел. 28-1-70

1. ИЛЬИНА Галина Михайловна - детский приют п. Тайжина.

2. РУДЕНКО Нина Александровна - детский приют п. Тайжина.

3. КУЗНЕЦОВА Надежда Николаевна - администрация п. Тайжина.

4. КАУЛАНЕН Эйнар Карлович - совет ветеранов ВОВ.

5. МАМАЕВА Елена Петровна - детский приют п. Тайжина.

6. ОБУХОВ Евгений Алексеевич - КПРФ.

7. ТОЛМАЧЕВА Ирина Николаевна - детсад N 27.

8. КОЗЫРЕВА Валентина Евгеньевна - детсад N 27.

9. ТОЛМАЧЕВ Александр Николаевич - ООО «Тайжина».

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 26/80